Primera:
Responda brevemente a las siguientes cuestiones sobre los procesos Ay B

PROCESOQ A: Bromuro de n-putilo + NaCNO pentanaonitrilo

PROCESO B: 2-metil-3-yodobutano + NaOMe/Metanol 0 2-metilbut-2-eno

a) ¢Cudles son los mecanismos de las reacciones A y B? Justifica la respuesta.

b) Dibuja el estado de transicion de los procesos A y B.

c) ¢Cudlesel efecto en las velocidades de reaccion de los procesos A y B si se duplican las concentraciones de bromuro
de n-butilo y metdxido sadico, respectivamente?

d) Siel proceso B se llevara a cabo con ferc-butdxido sodico en terc-butanol ¢ qué producto se obtendnia? Justifica la
respuesta.

e) Siel proceso A se llevara a cabo sobre (2R)-2-bromobutano como sustrato jcual o cuales productos esterenisoméricos

se obtendrian?



